

ОТЗЫВ

на аспиранта кафедры эндокринологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

Новосад Софью Владимировну

Новосад Софья Владимировна в 2004 году окончила лечебный факультет Оренбургской государственной медицинской академии по специальности «лечебное дело». С 2004 по 2006 гг. прошла подготовку в клинической ординатуре по специальности «Терапия» при Оренбургской государственной медицинской академии. С октября 2006 г. по июнь 2011 г. прошла подготовку в клинической ординатуре ФГУ Эндокринологический научный центр и окончила полный курс обучения по специальности «Эндокринология». После окончания клинической ординатуры была принята на работу в ФГБУ «Поликлиника №2» УДП РФ в 2011 г, где работает по настоящее в должности врача-эндокринолога. В 2014-2015гг. обучалась на курсе профессиональной переподготовки «Экономика и управление здравоохранением» в НИУ ВШЭ, Центр политики в сфере здравоохранения. В 2016 г. поступила в заочную аспирантуру при кафедре эндокринологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Новосад С.В. ведет научно-исследовательскую работу в области изучения злокачественных новообразований щитовидной железы. За время обучения выполнила диссертационную работу на тему: «Оценка эффективности прогностических моделей стратификации риска рака щитовидной железы у пациентов с узловым зобом». В процессе обучения в аспирантуре Новосад С.В. продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и провести широкий круг экспериментальных работ. В 2019 г. Новосад С.В. стала победителем общероссийского научно-практического мероприятия «Эстафета вузовской науки-2019», в рамках Международного медицинского Форума «Вузовская наука. Инновации».

В июле 2020 г. получен патент на изобретение №2725749: «Способ прогнозирования наличия рака щитовидной железы у пациента с узловыми образованиями щитовидной железы».

По теме диссертации Новосад С.В. опубликовано 8 научных работ, из них 5 в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ, в том числе одна статья в журнале, индексируемом Scopus и WoS. Основные положения диссертации доложены и обсуждены на международных и российских научных конференциях.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре Новосад С.В. ведет активную лечебную работу в ФГБУ «Поликлиника № 2» УДП РФ.

За время обучения в аспирантуре Новосад С.В. зарекомендовала себя как грамотный, трудолюбивый, ответственный специалист в области эндокринологии, владеющий общекультурными и профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области эндокринологии, современными методами профилактики, диагностики, лечения и реабилитации пациентов с эндокринными заболеваниями. Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, яркое научное мышление, незаурядная целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Новосад С.В. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-

исследовательскую работу по тиреоидологии с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных.

Научный руководитель

член-корр. РАН, д.м.н., профессор,

зав.кафедрой эндокринологии

Института клинической медицины

им. Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ

им. И.М. Сеченова Минздрава России

Петунина Нина Александровна

29.04.2021г.

